

美丽的青岛

周口榆树园小学六(2)班 孟子琳 编号:130118

暑假里，爸爸带着我们去了向往已久的美丽的海滨城市——青岛。

这里的风景真美啊！蓝蓝的天空飘着洁白的云朵，海风吹在身上非常凉爽。第一次看到大海的我，心里别提有多高兴了。水是蓝的，天也是蓝的，一眼望不到边。海面上闪着金光，海鸥不时地在海面上飞翔，用它们那洁白美丽的翅膀采摘着朵朵银色的浪花，动作是那么潇洒，那么迷人。海浪拍击海滩，一排排白色的浪花争先恐后地往岸上涌。海浪拍打着我的脚面，像小鱼用温柔的嘴舔着我的脚一样，舒服极了。

我急急忙忙换好泳装，连蹦带跳扑向大海妈妈的怀抱。在凉凉的海水里，我只敢一点点向前走，可还是有浪打了过来，我喝了几口海水，哇！海果然是又咸又苦的！水越来越深，我戴着救生圈，随着海浪飘来飘去，我按捺不住激动的心情，尖叫了起来。

不知过了多长时间，夕阳的余晖洒在大海上，给海面披上了金色的盛装。大海涨潮了，海水哗啦啦地涌上海滩，海风吹着尖厉的号角声，海浪似乎是千百乘铁骑，向海岸猛烈地攻击着，发出隆隆的怒吼声。我和爸爸游到岸边，坐在海滩上看海景。远处的海面上，渔船似乎变得小了，朦胧了，数不清的星星点点的灯光，有红色、绿色、白色……让人眼花缭乱。

当你细看这些灯光，有的是静止的，有的是流动的，有的是一闪一闪有节奏地眨着眼。爸爸告诉我，那静止的是抛锚的舰艇和轮船；那流动的是正在工作的船只；那一闪一闪的是正在给一艘艘船只指路的灯塔。此时此刻，我不由得想起，这夜色中的大海不正是一座不夜的繁忙的城市吗？

我陶醉，完全陶醉在这幅动人的画卷中。

(辅导老师:康洁)

快乐的暑假

周口六一路小学六(1)班 鲁昱龙 编号:132081

自由自在的暑假过去了，今天的我已经坐在班级里安心读书学习了。紧张有序而又充实的学习生活之余，那像蜜一样甜美，像阳光一样灿烂的暑假生活场景常常浮现在我的脑海里。

在一个阳光明媚、万物生机勃勃的早晨，我和家人终于一起到了朝思暮想的北戴河了。我站在旅馆的阳台上感受着海风的抚摸，望着那万里无云的天空，心情不禁又惊又喜。我们赶紧换上泳衣，抱着游泳圈迅速跑下楼，淘气的阳光扑在我们身上，发出阵阵热浪，好在海风姑娘把那些淘气的“孩子们”赶走了。来到海边，我迫不及待地扑进了大海，但是一个大浪把我冲回了原地。我并没有放弃又一

头扑进大海，啊！海水冷冰冰的，我不禁打了一个冷战，一个大浪又扑了过来，我还没有来得及反应过来，就已经喝进了几口带沙的咸海水，虽然很倒霉，但我还是哈哈大笑一番。游着游着我发现了一个软乎乎的游动的生物，定眼一看：“哇，水母！大家快游回去！”我大声呼喊，我们一大群人都急忙游了回去。还好水母都是往深水区游去的，我们在岸上等了好一段时间才下了水，真是虚惊一场呀！

后来，我又在海水里捡了一个漂亮的海螺和一个闪闪发光的石头，我立即狂奔上岸，拿给大家看，立即响起了一阵欢呼声。

啊！这几天与大海的亲密接触的生活将永远留在我的记忆里。 (辅导老师:黄清花)

我与书的亲情

周口闫庄小学五(2)班 于书帆 编号:130345

要说我和书的亲情，三言两语也说不清。

那时我还小才刚刚进入幼儿园，每晚入睡前妈妈总会给我讲一些童话故事和人生哲理的寓言故事，来哄我睡觉。当我进入甜蜜的梦乡时，那些故事像时光倒流般在我的脑海里播放，就在那一刻我的心里长出了一颗小苗，每天都在提醒我：“主人你一定要学会好多字呀，这样你就可以自己看书了。”

时间过得真快呀，一转眼我就上小学了，在二年级时，我拥有了第一本书《红楼梦》。每

当我看时，便有许多“拦路虎”阻挡我前进，但我不怕它们，因为我有一本“法宝”。这个法宝想必大家都有的！

我渐渐进入了高年级，学到的知识越来越多，在我心里的那棵小苗已逐渐长成参天大树。就算有很多作业也不会阻挡我看书的欲望。书，它使我的知识变得丰富，它会帮助我写好作文。因为书，我成了课堂上一朵绚丽的玫瑰。

书是人类进步的阶梯，是我们开启成功之门的钥匙，是我永生相伴的好朋友！

孔雀和小鸟

周口七一路二小五(5)班 单怡颖 编号:130877

从前，一个树林里住着许多动物，其中有孔雀和小鸟，它们是一对好朋友。

一天，小鸟在树上叽叽喳喳地唱歌，往下一看，却看见孔雀在下面展示着它的羽毛。小鸟看到孔雀美丽的羽毛，便飞下去告诉孔雀：“孔雀，你的羽毛真漂亮啊！”孔雀说：“谢谢你的夸奖。”日子过得很快，孔雀一天天骄傲起来。树林里的小动物们都不喜欢孔雀了。小鸟看到这，心里

觉得很不好。一天，小鸟见孔雀又在湖边看着它的羽毛，便过去告诉孔雀：“孔雀啊，你不要再骄傲了。树林里的小动物都变得不喜欢你了。”孔雀说：“我知道了，谢谢你告诉我这些，我以后一定好好改正。”小动物们听了孔雀这样说，便原谅了孔雀。

从此以后，树林里的小动物们都和睦相处。

暑假的色彩

周口实验小学六(四)班 张诗雅 编号:130065

我的暑假，在夏日声声的蝉鸣中开始，在阵阵秋风中慢慢随风而去了。回首暑假，真可谓是五彩缤纷。

我的暑假是闪烁的金色，当清晨的第一缕阳光穿透云层，我和妈妈便起床，去大庆路桥附近的河堤散步。当我们走到桥边时，正好可以看到被阳光镀上了一层金色的大桥，看起来又高贵又神圣，有一种让人不敢侵犯之美。

我的暑假是宁静的绿色。上午，我和小伙伴们常常带上自己喜欢的书，静静地坐在嫩绿的草地上，周围苍翠欲滴的树林替我们挡住刺眼的阳光。这样一来，我们便可像海绵一样，在书的海洋里贪婪地吸取知识。如果看完

了或想换着看，就让眼睛休息一会，一阵嬉闹之后，再继续看。

我的暑假是浅浅的蓝色，下午，我或许遨游在英语单词的世界里，认真朗诵背诵；或许让我的思绪去一层一层地解开奥数的难题；也或许我会徜徉在那些名家著作中，然后把自己所感所悟从笔尖倾泻下来，随手写在笔记本上。你瞧，我的暑假可不是只有玩乐，还有认真学习的身影印在暑假里呢！

我的暑假是欢快的金色，是悠闲的绿色，也是认真的蓝色。暑假，确实是玩闹嬉笑的好时光，但也是提前学习的大好机会呀。要合理分配时间，才能学得认真，玩得开心！

(辅导老师:任丽娜)

薰衣草庄园

周口闫庄小学六(3)班 王紫音 编号:130490

在郑州有个美丽浪漫的地方，名叫薰衣草庄园。

薰衣草庄园坐落在河南郑州市花园口镇赵兰庄北1.5公里处，总面积占地约500亩，是一个给市民亲近自然、释放压力、享受生活、追求自我的旅游平台。

在暑假的最后一个周末，爸爸妈妈带着我来到美丽的薰衣草庄园游玩。一进大门映入眼帘的是一条两边种满各类树木的休闲小路，走过小路便可看见美丽的薰衣草，放眼观望整个薰衣草庄园，园内除了种满各种花草，

还有奥比杜斯水上教堂、金德代克风车、爱丽丝仙境、巨型LOVE等浪漫建筑。

再往前走就可以看到各种各样的薰衣草和美丽的其它花草，我们一家三口边走，边看，边闻各种花草的香味，每到一个漂亮的建筑和美丽的花草面前都拍照留念，开心极了！

不知不觉中一下午的时间就过去了，天也慢慢黑了，我们恋恋不舍地离开了这个美丽的地方。今天过得太开心了，希望大家有时都来这个美丽的薰衣草庄园玩。

游方特梦幻王国

周口六一路小学六(2)班 陈一萌 编号:131161

这个暑假里，我和妈妈、妹妹一起去了郑州的方特乐园。

进入方特乐园，首先映入我眼帘的是一座金碧辉煌的大城堡。走进城堡，我就是踏进了童话世界一般——白雪公主和七个小矮人、小红帽和大灰狼、灰姑娘、睡美人……各色各样的卡通人物尽在眼前，看得我眼花缭乱。

梦幻王国里有着很多各式各样的小商店，商店里卖着各类动画片里的小东西。

走过动画一条街，穿过恐龙林，接下来站在我面前是一座深色的小房子，上面写着“恐龙危机”4个明显的大字。我们随着人群进入了这座小房子，导游让我们坐在了一列电车

上，并发了一副4D眼镜。列车带我们驶入了一条隧道中，我看沿途中有许多高大的恐龙在我们身边游荡。妈妈告诉我，这些都是用电脑合成的，只是电影。越来越多的恐龙飞奔过来了，天上飞的翼龙，地上走的剑龙……妹妹立马抱住了我。突然，从左边来了一只张着血盆大口的霸王龙，“嗷”的一声向我们吼来，像想要吃掉我们一样。妹妹吓得哇哇大哭起来，我也吓出了一身冷汗。

之后，我们坐了惊险刺激的过山车，看了滑稽的跳水表演、奇幻的电影……

方特梦幻王国让我感受到童话世界的美好，真想每天都住到这个王国中。

(辅导老师:张兰花)

我的奶奶

周口六一路小学四(2)班 王程颢 编号:131186

我的奶奶60多岁啦，额头上有了几条深深的皱纹，黑发中多了一些白色的痕迹，但精神一直很好。奶奶的身材瘦小，但干起活来却十分有劲。奶奶很节约，穿着朴素、大方、整洁。虽然她只是一个普通农民，但我觉得她非常特别，非常伟大。

奶奶是个文盲，却很注重教育。她要求我在学校一定听老师的安排，不会做的题，多问问同学们。她经常让我按时完成作业，并亲自看着我写作业，我写的字工整时，她就微笑地看着我。等我写完后，她就会给我讲一些好听的故事。

奶奶有一颗宽容、仁慈的心，她对下一代

的爱是无私的。每当爸爸妈妈回来晚了，奶奶就会煮宵夜给他们吃。每当妈妈给奶奶零花钱时，她总说：“我还有，别再给啦！”

奶奶很勤劳。她总是不停地在擦桌子、拖地、洗衣服、洗菜等，尽管好多活不需要她干，但她总是忙这忙那，一刻也不愿意闲下来。奶奶除了要忙家务，还要照看我。记得小时候回家过年，和奶奶一起睡的时候，她总是把我那冰冷的双脚夹在她的腿中间，为我取暖。

奶奶的良苦用心我会永远记在心里。奶奶，你一直都是我的骄傲，等我长大了一定会报答你的！

(辅导老师:李娜娜 李欣)

